

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 营口版 | 第449期 | 2023年9月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 从营口地区被打的苍蝇老虎中看恶报 (续)

【明慧网】中共一百多年来，在中国这片土地上专横跋扈，从肉体与精神上残害中华儿女。其邪恶流氓的本性暴露无遗。在中共的统治下，在无神论、进化论思想的冲击中，又面对现代观念的教唆，现在的中国人一切向钱看，只要能弄到钱，什么坏事都敢干。古老的中国人，谈起佛来大家都肃然起敬，路经寺庙人们都规矩行事，即不惊扰佛，又不触犯佛，对佛的敬意超越一切。被中共洗脑的一些现代中国人，天不怕，地不怕，他最大。所以，破坏佛法，迫害修佛的人。

中共的苍蝇老虎一起打的政策，无意中惩治了一些迫害修炼法轮佛法的人。中共说他们这些人贪腐堕落。这些人确实堕落，基本的善恶、是非都不分，迫害修炼“真、善、忍”的法轮功学员（大法弟子）。法轮大法是佛家上乘修炼大法，法轮功学员以宇宙真、善、忍的特性为指导准则做人、行事，与人为善，成为觉悟的生命，何罪之有？中共本性邪恶，尽管大法教人向善，提高人们的思想素质，同时身体得以健康，那也不行，只要你修炼法轮大法，中共及江泽民一伙人就抓、打、杀、甚至活摘器官，成为这个地球上邪恶之最。

善恶有报这是宇宙的理，无一例外。今天，我们打开近几年来营口地区遭中共拍打的这些苍蝇老虎，从中不难看出，这些人占着官位，坐在台上，大言不惭的讲听党话，为人民服务；走下讲台就是花天酒地，吃喝嫖赌外加贪腐，这就是中共培养的高官，这就是中共党性的真实写照。为此，人们看到的是中共的末日已到，这个邪魔到了灭亡的时候了。不管这些中共官员落马、被查的表面原因是什么，仔细看他们的履历，都与当地法轮功



学员遭迫害逃脱不了干系。

仅举辽宁省营口市近年参与迫害法轮功学员的部份落马官员的事实，（还有很多没有公布于世或我们不知晓的）来看中共的末日（这些迫害大法弟子的恶人在百度网上都能查到，这些案例都在明慧网上发表）。

●营口市人大常委会副主任方景广被查。二零二三年一月七日消息，辽宁省营口市人大常委会副主任方景广被查。

方景广，男，汉族，一九六三年四月出生。其主要履历：曾任营口市鲅鱼圈区委副书记、区长，营口市鲅鱼圈区党工委副书记、管委会主任，鲅鱼圈区委书记。二零一八年一月，任营口市政协副主席、鲅鱼圈区委书记；二零二一年九月，任营口市副市长；二零二二年一月，任营口市人大常委会副主任。

方景广任职营口市鲅鱼圈区长、区委书记期间，法轮功学员被迫害，方景广作为该区主要领导，对当地法轮功学员被迫害负有不可推卸的责任。

●国保大队大队长王洪魁被公安部门逮捕。二零二一年四月十六日左右，原辽宁省营口市鲅鱼圈区国保大队大队长，现任鲅鱼圈区交警大队大队长王洪魁，在工作单位，被公安部门逮捕。交警大队同时被逮捕的还有两人，表面原因与贪腐有关，实则因参与迫害法轮功而遭了恶报。

自从一九九九年以后，以王洪魁为首的执法人员，多年参与非法抓捕法轮功学员，致使无数按照真、善、忍修炼的法轮功学员被非法抓捕、关押、刑讯逼供、酷刑折磨、勒索钱财、劳教、编造罪名、庭审、无罪判刑等，造成众多法轮功学员的伤残，导致许多大法弟子家破人亡妻离子散。令人很痛心的是，王洪魁被中共利用迫害法轮功，到头来却得到了报应。

据悉，营口市鲅鱼圈区公安局国保大队长王洪魁对法轮功学员不讲法律，疯狂抓捕，或幕后指使，并长期关押达百人次法轮功学员，无任何手续、票据勒索达百万人民币。详情请参看明慧网“辽宁营口原国保大队长王洪魁遭恶报被抓捕”。

●盖州市西城分局警察乔刚遭恶报被立案调查。

乔刚，辽宁省营口市盖州市西城分局大队长，迫害初期，曾抢夺法轮功学员的大法书籍，随后几年，乔刚一直参与迫害法轮功学员。二零零八年八月十九日，乔刚参与非法抓捕盖州市法轮功学员尚淳，在尚淳家里，绑架了法轮功学员侯伟和王丽娇，并对两人辱骂，大打出手。

二零一五年十二月二十五日，乔刚开车发生交通肇事，之后，被逮捕，关入看守所立案调查。在二零一五年，法轮功学员起诉迫害元凶江泽民期间，乔刚又参与所谓的“核实”，骚扰法轮功学员。

乔刚参与迫害法轮功学员，一意孤行，不知悔改。二零一五年十二月二十五日，乔刚开车载一女子发生交通肇事，女子死亡。之后，乔刚被逮捕，（转下页）

(接上页) 关入看守所立案调查。

### ●营口盖州市公安局青石岭镇派出所原所长翟飞翔被开除党籍、开除公职。

二零一三年七月至二零一四年三月，翟飞翔利用担任青石岭镇派出所所长职务便利，收受贿赂，通过非法变更强制措施、故意漏查犯罪嫌疑人，以及故意不安排办案民警核查已投案犯罪嫌疑人身份等手段，为恶势力团伙主犯刘某等人充当“保护伞”，意图使主犯刘某等人减轻刑事处罚，致使该恶势力团伙部份成员逃避刑事追诉。翟飞翔还存在其他违纪违法问题。二零一八年五月，翟飞翔受到开除党籍、开除公职处分，其涉嫌犯罪问题移交司法机关处理。（《辽宁省纪委监委通报 4 起涉黑涉恶“保护伞”典型问题》）

### ●秦世龙，原营口市鲅鱼圈

区政保大队大队长，一九九九年七月二十日后，此人积极参与非法抄家、绑架、关押、劳教法轮功学员，并勒索巨额罚款。每个被拘留的法轮功学员，最低罚款五千元。后来他被转到鲅鱼圈区经济大队当大队长，因涉及经济勒索等罪被辽宁省公安厅逮捕。他家被抄，连地板都被撬起来了。

●陈继桥，营口市鲅鱼圈区原港务局副局长、主管迫害法轮功，对大法弟子极为刻薄，处处行恶。他于二零零一年六月份曾经非法罚 5 名大法弟子人民币两万多元。事后没出三个月即遭报：酒后驾车出车祸被罚款 10 万元。

●江永才，营口市鲅鱼圈区原教委主任，在任期间，配合区“六一零”，政法委等部门迫害教育系统法轮功学员，强迫全区中小學生及教师参加诽谤大法的百万签名。二零零二年二月份换届落选被调

职，后来又遭恶报，身患绝症。

辽宁省营口市这座地级市虽不算大，可从中跳上去的官员不算少，他们都看到了一条升官发财的路，那就是在职期间不择手段的迫害修炼真、善、忍的好人，得以江泽民邪恶团伙的利益，他们互相利用，使得营口地区的大法弟子二十多年来被迫害较惨重。但是，真正被迫害的还是这些被中共蒙骗的人，他们从众人之上，瞬间落到了众人之下，成为阶下囚，落差甚大。这不能不使人惊醒。

真心希望曾经参与迫害大法弟子的人认清善恶，改邪归正，你还能有未来；更希望那些参与迫害还逍遥法外的人立即悬崖勒马，立功赎罪；衷心希望所有善良人都能认清中共的邪恶本质，远离中共，解体中共，迎接新世纪的曙光！ ◇



## 营口新闻简讯

### 辽宁省海城市法轮功学员董丽萍在盖州市家中被绑架

2023年7月21日下午，辽宁省海城市国保大队伙同山西省网警、盖州市国保大队开了三台车，闯到辽宁省海城市法轮功学员董丽萍在盖州市的家中。他们一共八、九人，其中有两个女的。因为不给他们开门，他们从西墙跳进来三人，东墙跳进来两人。还有一伙人在撬大门，最后把大门撬坏了。

他们进门后，董丽萍质问他们：“你们有搜查证吗？”他们说，没有。马上现写的搜查证。董丽萍和母亲给他们讲真相，他们不听，把董丽萍直接用手铐铐上。董丽萍说，凭什么抓我？八、九人抄家，抄走大法师父法像、所有的大法书和一部手机。董丽萍被绑架后不知送到哪里。据分析，很可能是被绑架到辽宁省海城市看守所。

辽宁省海城市国保大队：

顾凯 大队长 0412-

3209188 15040667777

张军 教导员 0412-3209288

15698903288

高洪岩 副所长 0412-3222621

3121848、13842201122

郝瀚 副队长 0412-3222621

0412-3206188、13898022200

杨松 副队长 0412-3209388

13841278177、13050078188

程奎光 副大队长 0412-

3226015、13941254800

张林：0412—3322155

韩荣盛：0412-3322155

盖州市国保大队：

大队长：林纪岩 办公电话：

0417-7669363

副大队长：刘艳明 办公电话：

0417-7669363

### 辽宁省营口市鲅鱼圈区老年女法轮功学员孙秀珍被绑架

2020年7月6日，辽宁省营口市鲅鱼圈区法轮功学员孙秀珍老人在双台镇大集上讲真相发小

册子，被便衣特务绑架。在拘留所里，孙秀珍被非法关了七天，后来儿子给办了“取保候审”。

2021年11月29日，78岁的孙秀珍老人被叫到鲅鱼圈区法院，被告知将于12月14日上午九点在营口市站前区法院开庭。

之后老人离家在外面租房住。2023年8月20日下午，就没联系到老人，后经过多方打听，才知道80岁的老人已经被绑架到了营口市看守所。

### 辽宁省营口市盖州市法轮功学员戴瑞莲被绑架到看守所

辽宁省营口市盖州市法轮功学员戴瑞莲，女，70多岁，于2023年9月8日上午九点左右，去盖州市西海讲法轮功真相、发真相资料，被西海派出所绑架。现已非法关押到营口市看守所。详细情况待查。

盖州市西海派出所电话  
0417—7730110

盖州市西海派出所徐警官电话：  
15841735222 ◇